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161. REDNA SEJA VLADE RS 
Ljubljana, 11. 7. 2025 – Vlada RS je na 161. redni seji, ki je potekala 10. 7. 2025, 
med drugim sprejela Uredbo o Načrtu za izvajanje Strategije prostorskega 
razvoja Slovenije 2050 za obdobje 2025 – 2034 in v veljavni Načrt razvojnih 
programov za obdobje 2025 – 2028 vključila šest novih projektov v okviru 
javnega razpisa Revitalizacija objektov javne infrastrukture na obmejnih 
problemskih območjih (OPO). Hkrati se je seznanila s poročilom o izvajanju 
ukrepov, projektov in aktivnosti, povezanih z obnovo po katastrofalnih poplavah 
in plazovih, ki so avgusta 2023 prizadele velik del države in prerazporedila 
sredstva državnega proračuna. Prav tako se je seznanila s skupnim poročilom o 
prostovoljstvu v RS za leto 2024 in sprejela mnenje glede zahteve Sindikata 
farmacevtov Slovenije – SIFRAM za presojo ustavnosti 21.a člena Zakona o 
lekarniški dejavnosti (ZDL-1). 
 
Uredba o Načrtu za izvajanje Strategije prostorskega razvoja Slovenije 2050 za 
obdobje 2025 - 2034  
Dokument predstavlja pomemben korak k uresničevanju ciljev, zastavljenih v 
Resoluciji o Strategiji prostorskega razvoja Slovenije 2050 (Uradni list RS, št. 72/23). 
 
Načrt natančno določa ukrepe, ki jih bodo posamezna ministrstva izvajala v prihodnjih 
letih, z namenom udejanjanja prostorskih ciljev ter ustvarjanja sinergij z drugimi 
sektorskimi politikami. 
 
Aktivnosti so razvrščene v sedem vsebinskih sklopov: 

1. Izvajanje Strategije na nacionalni ravni -  Zasnova prostorskega plana Slovenije, 
2. Priprava regionalnih prostorskih planov, 
3. Nova generacija občinskih prostorskih načrtov, 
4. Urbanizem – državni prostorski red, 
5. Krožno gospodarjenje s prostorom, 
6. Izobraževanje in usposabljanje, 
7. Spremljanje stanja v prostoru. 

 
Za vsako od predvidenih aktivnosti so določeni nosilci – pristojna ministrstva ter 
sodelujoči organi. Poleg tega so opredeljeni časovni okviri, merila za spremljanje 
napredka in kazalniki učinkov, ki bodo omogočali ocenjevanje uspešnosti izvajanja. 
 
Nadzor in usklajevanje celotne izvedbe Načrta bo prevzelo Ministrstvo za naravne vire 
in prostor. 
 
Uvrstitev šestih projektov Revitalizacija objektov javne infrastrukture na 
obmejnih problemskih območjih za leto 2025 v veljavni Načrt razvojnih 
programov za obdobje 2025–2028 
Gre za projekte, ki so bili uspešno prijavljeni na razpis za leto 2025 in njegovo 
spremembo, objavljeno v Uradnem listu RS, št. 11/2025. 
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V načrt so bili uvrščeni naslednji projekti: 
• Obnova gradu Kostel, 
• Revitalizacija Resnikove hiše v Kozjem, 
• Rekonstrukcija Natalijine hiše v Komnu, 
• Revitalizacija in obnova objekta Podvelka 55, 
• Obnova centra v Mestni grabi pri Ormožu, 
• Celovita obnova Kosovelove domačije v Tomaju. 

 
Vsi izbrani projekti so izpolnili razpisne pogoje in dosegli zadostno število točk za 
pridobitev sklepa o sofinanciranju. Namen razpisa je oživljanje zapuščenih, dotrajanih 
ali slabše vzdrževanih objektov javne infrastrukture na obmejnih območjih, pri čemer 
se daje poseben poudarek ohranjanju naselbinske dediščine, uvajanju novih oskrbnih, 
storitvenih in podjetniških dejavnosti ter večji vključenosti lokalnega prebivalstva. 
 
Revitalizirani objekti bodo namenjeni razvoju dejavnosti, ki krepijo podjetniški, 
turistični, kulturni, izobraževalni, zdravstveni in socialni potencial obmejnih območij. 
Cilj tovrstnih vlaganj je izboljšati demografsko sliko, zmanjšati odseljevanje delovno 
aktivnega prebivalstva ter povečati dostopnost osnovnih storitev v teh okoljih. 
 
Ker skupna vrednost projektov presega 6 milijonov evrov, je bila njihova uvrstitev v 
načrt razvojnih programov sprejeta na podlagi 31. člena Zakona o izvrševanju 
proračunov RS za leti 2025 in 2026 (ZIPRS2526), o čemer je odločila Vlada RS. 
 
Seznanitev z izvedenimi ukrepi, projekti in aktivnostmi pri obnovi po poplavah 
in plazovih v avgustu 2023  
Naravna nesreča avgusta 2023 je povzročila obsežno materialno škodo ter močno 
prizadela številne prebivalce, podjetja in lokalne skupnosti. 
 
Vlada RS redno spremlja potek sanacijskih del in učinkovitost sprejetih ukrepov. Tokrat 
je obravnavala strnjeno informacijo o doslej izvedenih dejavnostih na ključnih področjih 
in njihovih rezultatih. Gre za celovit pregled opravljenega dela ter oceno napredka pri 
odpravi posledic ene najhujših naravnih nesreč v zgodovini RS. 
 
V okviru razprave je Vlada RS sprejela tudi sklep, s katerim pristojnim ministrstvom in 
vladnim službam nalaga, da v okviru svojih odgovornosti in obstoječih programov 
izvedejo dodatne ukrepe. Namen teh ukrepov je pospešiti izvajanje sanacijskih 
aktivnosti in zagotoviti, da bodo vse naloge zaključene v predvidenih rokih. 
 
Prerazporeditev sredstev državnega proračuna 
Prerazporeditev sredstev državnega proračuna je namenjena zagotovitvi ustreznega 
financiranje prednostnih nalog in nepredvidenih potreb. 
 
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano bo prerazporedilo 2,9 milijona evrov 
znotraj finančnih načrtov svojih neposrednih uporabnikov. Sredstva bodo namenjena 
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razvoju informacijskega sistema Agencije RS za kmetijske trge in razvoj podeželja, ki 
bo podpiral izvajanje skupne kmetijske politike za obdobje 2023–2027. 
 
Ministrstvo za naravne vire in prostor bo prerazporedilo 1,5 milijona evrov iz sredstev, 
predvidenih za morebitne nove naravne nesreče. Ta sredstva bodo preusmerjena za 
pokritje dodatnih stroškov, ki so nastali pri odpravi posledic ujme iz julija 2023, zlasti 
pri sanaciji kulturnega spomenika – Partizanske bolnišnice Franja. 
 
Poleg tega bo MNVP dodatno prerazporedilo še 470 tisoč evrov, namenjenih za 
različne operativne potrebe: 

• 40 tisoč evrov za komunikacijske aktivnosti in promocijo ob drugi obletnici 
katastrofalnih poplav, 

• 180 tisoč evrov za pokritje tekočih materialnih stroškov, 
• 250 tisoč evrov za poravnavo odškodnin, kazni ter stroškov upravnih in sodnih 

postopkov. 
 

Znotraj lastnega proračunskega okvira bo ministrstvo dodatno prerazporedilo še 50 
tisoč evrov za stroške materiala, ozaveščanje javnosti ter plačilo komunikacijskih 
storitev ob obletnici poplav. 
 
Skupno poročilo o prostovoljstvu v RS za leto 2024 
Skupno poročilo o prostovoljstvu za leto 2024, ki ponuja vpogled v obseg, raznolikost 
in pomen organiziranega prostovoljskega dela v RS. Poročilo temelji na uradnih 
podatkih in vključuje tako število prostovoljskih organizacij kot tudi opravljene ure 
prostovoljskega dela ter njihovo ocenjeno vrednost za družbo. 
 
V preteklem letu je podatke o prostovoljskem delu oddalo 2.675 organizacij, ki so 
vpisane v vpisnik prostovoljskih organizacij ali izvajajo prostovoljske programe. 
Skupno število prostovoljcev je znašalo 203.786, skupaj pa so opravili kar 8.560.250 
ur prostovoljskega dela. Večji del teh ur je bil, podobno kot v prejšnjih letih, opravljen 
na področju socialnih dejavnosti. 
 
Čeprav se je število prostovoljcev v primerjavi z letom 2023 rahlo zmanjšalo (takrat jih 
je bilo 206.845), se je skupno število opravljenih prostovoljskih ur povečalo – v letu 
2023 jih je bilo 8.072.127. Ocenjena vrednost organiziranega prostovoljstva za leto 
2024 znaša 84.972.928 evrov, kar potrjuje njegovo izjemno pomembno vlogo pri 
krepitvi družbene solidarnosti in blaginje. 
 
Poročilo zajema zgolj uradno evidentirano prostovoljsko delo – torej tisto, ki poteka v 
okviru organizacij, vpisanih v uradni vpisnik, ali javnih zavodov. Vanj niso vključene 
oblike prostovoljstva, ki potekajo izven teh okvirov, kot so enkratne akcije ali delo 
posameznikov v nevpisanih organizacijah. 
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V dokumentu je izpostavljeno tudi, da prostovoljstvo ostaja ključna vezivna sila 
sodobne družbe, še posebej ob soočanju z izzivi, kot so socialna izključenost, staranje 
prebivalstva, duševno zdravje in podnebne spremembe. Prostovoljske dejavnosti so 
raznolike – segajo od socialne pomoči, kulture, izobraževanja, športa, okolja, civilne 
zaščite do medgeneracijskega sodelovanja in pomoči ranljivim skupinam. 
 
Pomembna novost, ki jo poročilo prav tako izpostavlja, je priprava prve celovite 
Strategije razvoja prostovoljstva do leta 2030, ki bo predstavljala usmerjeno podporo 
prostovoljskemu sektorju. S tem je Vlada RS jasno izrazila priznanje prostovoljstvu kot 
enemu ključnih gradnikov vključujoče, solidarne in odporne družbe. 
 
Mnenje glede prepovedi pravice do ugovora vesti za farmacevte v Zakonu o 
lekarniški dejavnosti 
V svojem mnenju ocenjuje, da je določba, ki farmacevtskim strokovnim delavcem 
prepoveduje uveljavljanje ugovora vesti, skladna z Ustavo RS. 
 
V obrazložitvi stališča Vlada RS poudarja, da je lekarniška dejavnost del javne 
zdravstvene službe, katere temeljna naloga je zagotavljanje varne, kakovostne in 
učinkovite preskrbe pacientov z zdravili ter svetovanje glede njihove uporabe. 
Dopustitev ugovora vesti za farmacevte bi po oceni Vlade RS lahko ogrozila pravico 
pacientov do nemotenega in pravočasnega dostopa do zdravil ter s tem posegla v 
njihovo pravico do zdravstvenega varstva. 
 
Ustava RS sicer dopušča ugovor vesti, vendar le pod pogoji, ki jih določa zakon, in le, 
če se s tem ne kršijo pravice drugih. Vlada RS meni, da v konkretnem primeru pravice 
pacientov prevladajo nad pravico farmacevtskega osebja do ugovora vesti, saj je 
ključna nemotena oskrba z zdravili in drugimi izdelki, pomembnimi za zdravljenje in 
ohranjanje zdravja. 
 
Zato je po oceni Vlade RS zakonodajna ureditev, ki farmacevtom onemogoča 
sklicevanje na ugovor vesti pri opravljanju njihove službe, primerna, nujna in 
sorazmerna glede na zastavljene cilje varovanja javnega interesa in pravic pacientov. 
 

*** 
 


